

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

11/05/2006

ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΦΕΕ ΜΕ ΘΕΜΑ «Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΣΤΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ»

Την Παρασκευή 12 Μαΐου 2006 διοργανώνεται ημερίδα από τον Σύνδεσμο Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδας (ΣΦΕΕ) και την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Συνδέσμων και Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων (EFPIA) με θέμα την πρόσβαση των ασθενών στα νέα φάρμακα. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στη DIVANI CARAVEL, από τις 10:30 έως τις 14:00.

Ως επίσημος ομιλητής της ημερίδας έχει προσκληθεί ο Υπουργός Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Δημήτρης Αβραμόπουλος, ενώ την έναρξη θα κηρύξει ο Υφυπουργός Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Αθανάσιος Γιαννόπουλος. Κατά τη διάρκεια της ημερίδας, η αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια της EFPIA, κα Marie Claire Pickaert και ο κ. Peter Heer, θα παρουσιάσουν τα αποτελέσματα μελέτης σχετικά με τις καθυστερήσεις στην πρόσβαση των ασθενών στα νέα φάρμακα που παρατηρούνται στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Πρόκειται για ένα θέμα το οποίο η EFPIA παρακολουθεί με μεγάλη προσοχή τα τελευταία χρόνια, εστιάζοντας στην καταγραφή του χρόνου και των αιτιών καθυστέρησης της πρόσβασης των ευρωπαϊών ασθενών στα νέα φάρμακα και μελετώντας προτάσεις για τη βελτίωση και εξισορρόπηση της κατάστασης σε όλες τις χώρες – μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Αναφορικά με την ελληνική πραγματικότητα, όπως αυτή έχει διαμορφωθεί με το νέο νομοθετικό πλαίσιο, θα αναπτύξουν τις ομιλίες τους οι Αντιπρόεδροι του ΣΦΕΕ κ.κ. Πασχάλης Αποστολίδης και Τάκης Ζερβακάκης, καθώς και ο Αντιπρόεδρος του ΕΟΦ, κ. Βασίλης Κοντοζαμάνης.

Στη συνέχεια θα ακολουθήσει συζήτηση στρογγυλής τραπέζης όπου θα εστιάσει στις προτάσεις για τη βελτίωση της πρόσβασης των ασθενών στα νέα φάρμακα στην Ελλάδα. Θα συμμετάσχουν ως ομιλητές ο Πρόεδρος του ΣΦΕΕ, κ. Διονύσιος Φιλιώτης, ο Υφυπουργός Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Αθανάσιος Γιαννόπουλος, ο Πρόεδρος του ΕΟΦ, κ. Δημήτριος Βαγιωνάς, ο Πρόεδρος του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου (Π.Ι.Σ.), κ. Εμμανουήλ Καλοκαιρνός, ο Πρόεδρος της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Γεώργιος Κρεατσάς και ο Πρόεδρος της Εταιρείας Ογκολόγων – Παθολόγων Ελλάδος (Ε.Ο.Π.Ε.), κ. Δημήτριος Μπαφαλούκος,

Ο ΣΦΕΕ αποδίδει ιδιαίτερη σημασία στη συγκεκριμένη ημερίδα και όπως δήλωσε ο Πρόεδρος του, κ. Διονύσιος Φιλιώτης, *«η έγκαιρη πρόσβαση των ασθενών στα νέα φάρμακα και τις νέες θεραπευτικές προσεγγίσεις είναι ένα θέμα που απασχολεί τόσο τη χώρα μας, όσο και τις άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Κατά τη διάρκεια της ημερίδας θα δοθεί η ευκαιρία για αλληλοενημέρωση σχετικά με τις διαδικασίες που ακολουθούνται στην Ευρώπη και στη χώρα μας, έτσι ώστε να εντοπισθούν αλλά και να καταγραφούν οι λύσεις που πρέπει να προωθηθούν. Είμαι βέβαιος ότι τα συμπεράσματα που θα προκύψουν θα ληφθούν υπόψη από την Πολιτεία».*

- ΤΕΛΟΣ -